



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLÓGIAI
MINISZTERIUM ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/17526/1.**

Benyújtás dátuma: **2021-11-18 17:22**

Parlex azonosító: **1N82LPDU0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Schanda Tamás János, Innovációs és Technológiai Minisztérium államtitkára**

Belső iktatószám: **PKF/117501-3/2021-ITM**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Szél Bernadett (független)** országgyűlési képviselő *"Miért lett főigazgatója a Fudan Hungary Egyetemért Alapítványnak és milyen díjazással látja el feladatait Bertáné Dr. Bényi Krisztina?"* című, K/17460. számú **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)** országgyűlési képviselő *"Miért nevezett ki főigazgatót a kormány a Fudan alapítvány élére? "* című, K/17526. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Dr. Szél Bernadett (független), Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**
Benyújtó: **Schanda Tamás János, Innovációs és Technológiai Minisztérium államtitkára**
Belső iktatószám: **PKF/117501-3/2021-ITM**



INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLÓGIAI
MINISZTERIUM

parlamentari és stratégiai államtitkár

PKF/117501-3/2021-ITM

Dr. Szél Bernadett
Dr. Keresztes László Lóránt
országgyűlési képviselő

Budapest
Széchenyi rkp. 19.
1358

Tisztelt Képviselő Asszony!
Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) és (9) bekezdéseiben foglaltak szerint az innovációért és technológiáért felelős miniszterhez intézett „**Miért lett főigazgatója a Fudan Hungary Egyetemért Alapítványnak és milyen díjazással látja el feladatait Bertáné Dr. Bényi Krisztina?**” című, K/17460. számú, valamint a „**Miért nevezett ki főigazgatót a kormány a Fudan alapítvány élére?**” című, K/17526. számú kérdéseikre a hivatkozott törvény 42. § (2) bekezdése alapján a következő összevont választ adom:

A polgári-nemzeti kormány azon dolgozik, hogy versenyképesebbé, nemzetközi szinten is még elismertebbé tegye a magyar felsőoktatást.

Amint azt már számtalan alkalommal hangsúlyoztuk, a sanghaji központú Fudan Egyetem a világ egyik legjobb egyeteme, magyarországi jelenléte a két ország közötti együttműködést, valamint a gazdasági kapcsolatok további kiépülését is segíti.

Az egyetem megjelenésével felépülő infrastruktúra külföldi és kínai beruházókat, vállalati kutatás-fejlesztési központokat is vonz hazánkba, amelyek jelentős beruházásokat generálva komoly gazdaságélénkítő hatást gyakorolhatnak a magyar gazdaságra.

Az Országgyűléstől kapott törvényi felhatalmazásnak megfelelően mind a Fudan Egyetem, mind a Diákváros esetében a lehető leggazdaságosabb, legkedvezőbb konstrukció előkészítése zajlik. Törvényi kötelezettsége van a kormánynak arra is, hogy 2022. december 31-ig be kell számolni az Országgyűlés felé a beruházás előkészítéséről és a megvalósítás tervezett költségeiről.

Támogatjuk azt is, hogy amikor a beruházás feltételei ismertek, a budapestiek népszavazáson dönthessenek arról, akarják-e hogy a világ élvonalába tartozó Fudan Egyetem kampuszt létesítsen Budapesten. A megalapozott döntéshez pontos ismeretek kellenek, ezért kiemelten fontos a Kuratórium és a szakmai apparátus munkája.

Budapest, 2021. november „17.”

Tisztelettel:



Schanda Tamás